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2 ART CONTEMPORAIN #8

José GURVICH (1927-1974)

Né en 1927 en Lituanie, en 1931 il émigre en Uruguay pour fuir le nazisme. En 1942, il étudie à l'Ecole National des Beaux arts
de Montévidéo. A partir de sa rencontre en 1944 avec Joaquim Torres Garcia, il participera aux différentes expositions de l'Ecole 
du sud, mouvement représentant «l'Universalisme Constructif» qui consiste en une abstraction géométrique avec des formes tra-
ditionnelles primitives. Il voyage à travers l'Europe, l'Israël et les Etats Unis. Il participe à de grandes expositions collectives et 
personnelles dans les différents domaines artistiques (dessin, peinture, fresque, céramique, théâtre, cinéma, publications). Un an 
avant sa mort, en 1973, une grande rétrospéctive lui est consacrée au Musée Juif de New York.

01 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à droite.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

02 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en bas à gauche.
28 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

03 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en bas à gauche.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

04 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à droite.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

06 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en bas à gauche.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

05 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en bas à gauche.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

07 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en bas à gauche.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

08 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à droite.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€
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3ART CONTEMPORAIN #8

09 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à gauche.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

10 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à droite.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

11 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en bas à gauche.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

12 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à gauche.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

15 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en bas à gauche.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

13 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à droite.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

14 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en bas à droite.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

16 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à droite.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

17 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à droite.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

18 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à gauche.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

19 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en haut à droite.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€

20 - JOSE GURVICH

Sans titre.
Aquarelle sur papier.
Signée en bas à gauche.
26 x 19 cm. (à vue).

200 / 250€
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4 ART CONTEMPORAIN #8

21 - MAX PAPART (1911-1994)

Oiseau nocturne,1960.
Huile sur toile avec collages.
Signée en bas à gauche et datée. Titrée, signée
et dédicacée au dos. 54 x 65,5 cm.

2 500 / 3 500€

23 - MAX PAPART (1911-1994)

Les arbres.
Aquarelle.
Signée en bas à gauche. 37 x 53 cm.

200 / 300€

28 - MAX PAPART (1911-1994)

Sans titre, 1961.
Lithographie.
Signée en bas à droite et dédicacée au centre.
Numérotée 93/100. 56,5 x 45 cm.

100 / 200€

29 - MAX PAPART (1911-1994)

Visage, 1960.
Lithographie.
Signée en bas à droite et dédicacée au centre.
Numérotée 18/25. 50 x 32 cm.

100 / 200€

26 - MAX PAPART (1911-1994)

Cavalier.
Lithographie, numérotée 28/35. Signée en bas à 
droite. 35,5 x 28 cm.

100 / 200€

27 - MAX PAPART (1911-1994)

Cavalier.
Lithographie, numérotée 22/30. Signée en bas à 
droite. 28,5 x 21,5 cm.

100 / 200€

25 - MAX PAPART (1911-1994)

Parc, 1948.
Encre de chine.
Signée et datée en bas à gauche. 30 x 24 cm.

150 / 200€

24 - MAX PAPART (1911-1994)

Paysage, 1948.
Encre de chine.
Signée et datée en bas à gauche. 24 x 30 cm.

150 / 200€

22 - MAX PAPART (1911-1994)

Nature morte aux fi gues.
Aquarelle.
Signée et dédicacée en bas à gauche. 28 x 34 cm.

200 / 300€

21

23

25

2726

24

22
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5

30 - RENE MAGRITTE (1898-1967)

La forêt rose. 
Aquarelle et crayon sur papier.
Au dos : Etude de pomme et de poire, dessin au crayon.
40 x 29 cm.

Provenance : Collection particulière.
Exposition : Paris, Galerie Isy Brachot, Les dessins de l’atelier Magritte, 1988, n°B308. Paris, Galerie Gloria 
Cohen, Paysages, 1992.

30 000 / 40 000€

ART CONTEMPORAIN #8
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6 ART CONTEMPORAIN #8

31 - CARLO CARRA (1881-1966)

Centaure, 1944.
Série «poème et prose d’Arthur Rimbaud».
Lithographie colorée à la main sur papier Zender.
Signée et datée en bas à droite.
29,3 x 21 cm.

1 500 / 2 500€

34 - JEAN BELLISSEN (1936)  

Sérigraphie.
Numérotée 2/20, épreuve d’artiste. 
52 x 41,5 cm.

150 / 250€

32 - JEAN BELLISSEN (1936)  

Composition abstraite, mars 72.
Crayons sur papier.
Signée et datée en bas à gauche.
49 x 63 cm.

600 / 800€

35 - MAURICE CHASSAGNE (1934) 

Composition abstraite.
Huile sur papier.
Cachet d’atelier en bas à droite.
144,5 x 105 cm.

150 / 200€

33 - JEAN BELLISSEN (1936)  

Composition abstraite, janvier 73.
Crayons sur papier.
Signée et datée en haut à droite.
49 x 63 cm.

600 / 800€

36 - MAURICE CHASSAGNE (1934)

Composition abstraite.
Huile sur papier.
Cachet d’atelier en bas à droite.
50 x 149,5 cm.

150 / 200€

31 32

33

3635
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77

37 -37 - CHARLES LAPICQUE (1898-1988)  CHARLES LAPICQUE (1898-1988) 

Les régates, 1946.Les régates, 1946.
Gouache et encre sur papierGouache et encre sur papier..
Portant le cachet de la signature en haut à gauche et la signature en bas au milieu avec la date.Portant le cachet de la signature en haut à gauche et la signature en bas au milieu avec la date.
40 x 32 cm.40 x 32 cm.
Un certifiUn certificat de Marc Metayer sera remis à l’acquéreurcat de Marc Metayer sera remis à l’acquéreur..

10 000 / 12 00010 000 / 12 000€€

ARART CONTEMPORAIN T CONTEMPORAIN ##88
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8 ART CONTEMPORAIN #8

38 - ANdRE MARFAING (1925-1987) 

Composition abstraite, 1974.
Acrylique sur toile.
Signée en bas à droite et datée au dos.
42 x 52 cm.
Provenance Galerie Protée.

8 000 / 10 000e

40 - PIERRE MIChEl BURAGlIO (1939) 

Le baigneur, de la série l’autoportrait.
Technique mixte sur panneau.
Signée et datée.
dans son encadrement d’origine créé par l’artiste.
48 x 39,5 cm.

2 000 / 2 500e

41 - JEAN FRANçOIS A. COUY (1910-1983) 

Verte Sarabande, 1965.
huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite.
Contresignée, datée et titrée au dos.
146 x 97 cm.

1 800 / 2 000e

39 - SERGE ChARChOUNE (1888-1975)

Sans titre.
Gouache sur papier.
Signée en bas à droite.
40 x 32 cm.
Collection hélène MARTIN-BlANChARd.

2 500 / 3 000e

38

414039



43 -43 - ANDRE LANSKOY (1902-1976)  ANDRE LANSKOY (1902-1976) 

Le brouillard de BruayLe brouillard de Bruay, 1972.
Huile sur toile.Huile sur toile.
Signée des initiales en bas à droite.Signée des initiales en bas à droite.
TTitrée et datée 72 au dos.itrée et datée 72 au dos.
22 x 27 cm.22 x 27 cm.

12 000 / 15 00012 000 / 15 000€€

42 -42 - ANDRE LANSKOY (1902-1976)  ANDRE LANSKOY (1902-1976) 

Composition, 1963.Composition, 1963.
Gouache et mine de plomb sur papierGouache et mine de plomb sur papier..
Signée et datée 63 en bas au milieu.Signée et datée 63 en bas au milieu.
62,5 x 47,5 cm.62,5 x 47,5 cm.

12 000 / 15 00012 000 / 15 000€€

99

4343

4242

ARART CONTEMPORAIN T CONTEMPORAIN ##88
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10 ART CONTEMPORAIN #8

44 - TSUGUHARU FOUJITA (1886-1968) 

Projet de tapisserie.
Encre et mine de plomb sur papier.
Signé en bas à gauche.
107 x 163 cm.

2 500 / 3 000€

45 - JEAN COCTEAU (1889-1963)

Portrait.
Dessin au crayon bleu.
Signé en bas à droite.
17 x 13 cm.
Certificat d’Annie Guédras.

200 / 300€

46 - JEAN COCTEAU (1889-1963)

Les fantômes.
Dédicace « Jean Cocteau Président d’honneur 
du Festival de Cannes» Mars 1957.
6 x 15,5 cm.
Certificat d’Annie Guédras.

200 / 300€

48 - FRITZ WINTER (1905-1976) 

Composition, 1960.
Encre.
Signée et datée en bas à droite.
30 x 40 cm.

800 / 1 000€

47 - JEAN CORBASSIERE (1920)  

Composition, rue Vaneau.
Huile sur toile. 
Signée et datée 68 en bas à droite. 
Contresignée, titrée et datée au dos.
130 x 98 cm.

600 / 800€

Nous remercions Mme Sylvie Buisson de nous 
avoir confirmé l’authenticité de cette oeuvre.

44

47 48 45

46
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49 -49 - GEORGES MA GEORGES MATHIEU (1921)  

Composition abstraite, 1966.Composition abstraite, 1966.
TTechnique mixte sur papier..
Signée, datée et dédicacée en bas à droite.Signée, datée et dédicacée en bas à droite.
60,5 x 40 cm.60,5 x 40 cm.

5 000 / 6 0005 000 / 6 000€€

1111ARART CONTEMPORAIN T CONTEMPORAIN ##88
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12 ART CONTEMPORAIN #8

50 - JOEL KERMARREC (1939)

Mon Pantalon, 1972.
Huile sur toile.
210 x 150 cm.

Pantalon en résine peinte en doré.
110 x 80 cm.
Au dos de la toile, inscription au stylo : Kermarrec / oct. 72 / +1 pantalon. N°4.

5 000 / 7 000€

artcont1109_exeok.indd 12artcont1109_exeok.indd   12 16/11/09 10:30:4316/11/09   10:30:43



52 -52 -BERNARD RANCILLAC (NE EN 1931)BERNARD RANCILLAC (NE EN 1931)

Les souris de sacristie, 1969.Les souris de sacristie, 1969.
Agrandissement photographique d’une image pornographi-Agrandissement photographique d’une image pornographi-
que anonyme des années 1900. Tque anonyme des années 1900. Tirage d’époque sur papier irage d’époque sur papier 
argentique monté sur châssis bois, signé et daté en haut argentique monté sur châssis bois, signé et daté en haut 
à gauche, titré au dos, lacéré avec mention  de l’artiste à gauche, titré au dos, lacéré avec mention  de l’artiste 
“interventions anonymes”.“interventions anonymes”.
95 x 68 cm.95 x 68 cm.
Pièce unique exposée à la galerie TPièce unique exposée à la galerie Templon, Paris en Avril vril 
1969.1969.

5 000 / 6 0005 000 / 6 000€€

Ces deux œuvres de Rancillac, que nous présentons ont fiCes deux œuvres de Rancillac, que nous présentons ont figuré dans une exposition provocatrice : «Pornographie» qui se tint en avril guré dans une exposition provocatrice : «Pornographie» qui se tint en avril 
1969, à la Galerie T1969, à la Galerie Templon à Paris. La galerie est alors la cible d’attaques et plusieurs œuvres dont celles de Rancillac sont vandalisées vandalisées 
par un public outré.par un public outré.
Rancillac qui  dans le contexte protestataire de l’époque considérait la pornographie comme : « la dernière retombée majeure deRancillac qui  dans le contexte protestataire de l’époque considérait la pornographie comme : « la dernière retombée majeure de mai  mai 
68 » y  expose des agrandissements qu’il avait réalisés à partir de clichés des années 1900 à thèmes pornographique, homosexuel68 » y  expose des agrandissements qu’il avait réalisés à partir de clichés des années 1900 à thèmes pornographique, homosexuel ou  ou 
sacrilège. Dans une époque ou les tenants d’un ordre moral ancien s’affrontent  au discours contestataire sur la révolution sexsacrilège. Dans une époque ou les tenants d’un ordre moral ancien s’affrontent  au discours contestataire sur la révolution sexuelle de uelle de 
la jeune garde soixante huitarde.la jeune garde soixante huitarde.

Ces deux œuvres emblématiques sont déchirés au niveau des parties génitales par un  public invité à répondre à un questionnaireCes deux œuvres emblématiques sont déchirés au niveau des parties génitales par un  public invité à répondre à un questionnaire ré- ré-
digé par le sociologue Pierre Bourdieu : «A la vue de cette exposition, pensez vous que l’art puisse avoir un effet libérateur digé par le sociologue Pierre Bourdieu : «A la vue de cette exposition, pensez vous que l’art puisse avoir un effet libérateur ? Parmi les ? Parmi les 
œuvres présentées dans le cadre de cette exposition, y en a-t-il qui vous semblent belles ? Les mêmes sujets traités picturalemœuvres présentées dans le cadre de cette exposition, y en a-t-il qui vous semblent belles ? Les mêmes sujets traités picturalement vous ent vous 
sembleraient-ils plus acceptables» sembleraient-ils plus acceptables» 

En dehors de cet aspect historique ces œuvres illustrent  le souci constant de Rancillac d’irriguer  sa création  de représentaEn dehors de cet aspect historique ces œuvres illustrent  le souci constant de Rancillac d’irriguer  sa création  de représentations pho-tions pho-
tographiques. En se servant d’images classiques de la pornographie qui circulaient sous le manteau au début du XXème siècle et tographiques. En se servant d’images classiques de la pornographie qui circulaient sous le manteau au début du XXème siècle et en les en les 
agrandissant pour les présenter au public, il leur donne un sens nouveau en rapport avec  l’actualité de l’époque.agrandissant pour les présenter au public, il leur donne un sens nouveau en rapport avec  l’actualité de l’époque.

51 -51 - BERNARD RANCILLAC (NE EN 1931) BERNARD RANCILLAC (NE EN 1931)

Le petit marin, 1969.Le petit marin, 1969.
Agrandissement photographique d’une image pornographique Agrandissement photographique d’une image pornographique 
anonyme des années 1900.anonyme des années 1900.
TTirage d’époque sur papier argentique monté sur châssis bois, si-irage d’époque sur papier argentique monté sur châssis bois, si-
gné et daté en haut à droite, signé titré avec mention interventions gné et daté en haut à droite, signé titré avec mention interventions 
anonymes sur carrés blanc au dos.anonymes sur carrés blanc au dos.
100 x 73 cm.100 x 73 cm.
Pièce unique exposée à la galerie TPièce unique exposée à la galerie Templon, Paris en Avril 1969.vril 1969.

Bibliographie :Bibliographie :
- Catalogue de l’exposition Rancillac - rétrospective 1962-2002, - Catalogue de l’exposition Rancillac - rétrospective 1962-2002, 
2003, p.30.2003, p.30.

5 000 / 6 0005 000 / 6 000€€

BERNARD RANCILLAC (NE EN 1931)BERNARD RANCILLAC (NE EN 1931)

1313

Parmi les œuvres présentées dans le cadre de cette exposition, y en a-t-il qui vous semblent belles ?

5151 5252

ARART CONTEMPORAIN T CONTEMPORAIN ##88
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14 ART CONTEMPORAIN #8

53 - JACQUES MONORY (1934) 

Sans titre, 1972.
Sérigraphie sur toile.
Signée, datée et numérotée 11/30
sur le chassis.
117 x 89 cm.

1 800 / 2 000€

56 - JACQUES VILLEGLE (1926)

Ecriture de Perec.
Collage de deux rectangles de papier imprimé
(blanc et jaune) au moyen de ruban adhésif sur toile.
L’artiste intervient en ajoutant des signes politiques sur
le support. Exemplaire unique.
Signé en bas à droite.
32 x 25 cm.

300 / 400€

58 - HERVE TELEMAQUE (1937)

Quel Tableau, 1975.
Sérigraphie sur toile.
Signée, titrée, datée et numérotée 27/37 
au dos.
100 x 81 cm.

500 / 600€

55 - HORIA DAMIAN (NE EN 1922)

La colline, 1974.
Dessin.
Signé, daté et titré en bas à gauche.
72 x 107 cm.

1 000 / 1 200€

57 - PETER KLASEN (1935)

Sans titre, 1968.
Lithographie. Epreuve d’artiste.
Signée et datée en bas en droite.
65 x 45,5 cm.

150 / 200€

54 - JACQUES MONORY (1934)

Sans titre.
Lithographie.
74 x 41 cm.

150 / 200€

53

54 56

5857

55
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15ART CONTEMPORAIN #8

60 - ANDY WARHOL (1928-1987) 

Suite de 10 portraits de Mao. 
Sérigraphies. 
Numérotées 176/250. Editées par Sunday B.Morning. 
91 x 91 cm chacune.

2 500 / 3 000€

59 - ANDY WARHOL (1928-1987) 

Cadre Marilyn gold.
Céramique émaillée polychrome.
Signée en bas à gauche. Numérotée 3/49.
Editée sous la licence de la Andy Warhol foundation de New York. 
Coffret en bois. 50 x 50 cm.
Certifi cat.

3 500 / 4 000€

61 - ANDY WARHOL (1928-1987) 

Blue horse.
Céramique émaillée polychrome. Signée en bas
à droite.
Série limitée à 49 exemplaires.
Editée sous la licence de la Andy Warhol foundation
de New York.
Coffret en bois.
80 x 32 cm.

1 500 / 2 000€

63 - ROBERT MALAVAL (1937-1980)

Samuel Fuller (C), 1968.
Suite de 4 sérigraphies sur toile. Signées et numérotées 5/30, titrées et datées au dos.
50 x 65 cm.

2 000 / 2 500€

62 - JEAN TINGUELY (1925-1991)

Affiche pour le centre national d’art contemporain 
de Paris. 1971-1973.
79,5 x 60 cm.

250 / 300€

62 63

61

59
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67 -67 - LUCIO FONT LUCIO FONTANA (1899-1968)

Rodhoïd.Rodhoïd.
Galeria il quadro biella. Silvio ZamoraniGaleria il quadro biella. Silvio Zamorani
editore, Teditore, Torino.
Signature.Signature.
69 x 49 cm.69 x 49 cm.

450 / 550450 / 550€€

64 -64 - LUCIO FONT LUCIO FONTANA (1899-1968)

Concetto spaziale, 1968.Concetto spaziale, 1968.
Plastique blanc lacéré.Plastique blanc lacéré.
Edition Achille Mauri.Edition Achille Mauri.
33 x 30 cm.33 x 30 cm.

2 500 / 3 0002 500 / 3 000€€

65 -65 - LUCIO FONT LUCIO FONTANA (1899-1968)

AffiAffiche et rodhoïd.
Galeria il quadro biella. Silvio zamorni editore,Galeria il quadro biella. Silvio zamorni editore,
TTorino.
Signature en relief au centre.Signature en relief au centre.
69 x 49 cm.69 x 49 cm.

450 / 550450 / 550€€

68 -68 - LUCIO FONT LUCIO FONTANA (1899-1968)

Rodhoïd.Rodhoïd.
Galeria il quadro biella. Silvio zamoraniGaleria il quadro biella. Silvio zamorani
editore, Teditore, Torino.
Signature.Signature.
69 x 49 cm.69 x 49 cm.

450 / 550450 / 550€€

66 -66 - LUCIO FONT LUCIO FONTANA (1899-1968)

AffiAffiche et rodhoïd.
Galeria il quadro biella. Silvio zamorniGaleria il quadro biella. Silvio zamorni
editore, Teditore, Torino.
Signature en relief au centre.Signature en relief au centre.
69 x 49 cm.69 x 49 cm.

450 / 550450 / 550€€

1616

6868676765 - 6665 - 66

6464

ARART CONTEMPORAIN T CONTEMPORAIN ##88
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17ART CONTEMPORAIN #8

70 - RAYMOND HAINS (1926-2005)

Allumette SETA, 2005.
Bronze à patine acier et rouge.
Numéroté 5/8.
Signé en bas à droite.
H. : 264 cm.

25 000 / 30 000€

69 - RAYMOND HAINS (1926-2005)

American express, 2005.
Aluminium serigraphié.
Numéroté 2/8.
90 x 120 cm.

10 000 / 12 000€

69

70

artcont1109_exeok.indd 17artcont1109_exeok.indd   17 16/11/09 10:33:4416/11/09   10:33:44



18 ART CONTEMPORAIN #8

72 - ARMAN (1928-2005)

Paire de lithographies.
Hors commerce.
Signées en bas à gauche.
65,5 x 48 cm.

300 / 400€

74 - ARMAN (1928-2005)

Cavaquino, 2002.
Technique mixte.
(Yukulélé en fer, toile peinte à l’acrylique/panneau).
Epreuve d’artiste.
81 x 60 cm.
Certificat au dos.

5 000 / 6 000€

71 - ARMAN (1928-2005)

Violon.
Lithographie.
Signée en bas à droite.
75,5 x 58 cm.

400 / 500€

73 - ARMAN (1928-2005)

Epreuve d’artiste IV.
Signée en bas à droite.
84 x 59 cm.

180 / 200€

71 72

73

74
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19ART CONTEMPORAIN #8

75 - ARMAN (1928-2005)

Accumulation de trompettes, 2004.
Bronze à patine brune.
Signé et numéroté 2/8.
67 x 40 x 35 cm.

20 000 / 22 000€
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20 ART CONTEMPORAIN #8

77 - CESAR (1921-1998)

Pouce, 1972.
Tirage argentique sur papier baryté.
Signé, daté et dédicacé en haut à droite.
30 x 39,5 cm.

500 / 600€

80 - CESAR (1921-1998)

Poulette, 1977.
Dessin.
Signé, daté et dédicacé.
Situé à Marseille.
26,5 x 27,5 cm.

800 / 1 000€

78 - CESAR (1921-1998)

Portrait, 1981.
Dessin à la mine de plomb.
Signé, dédicacé et daté.
15 x 24 cm.

500 / 600€

79 - ANONYME

Portrait de César.
Tirage argentique.
12,5 x 17,5 cm.

100 / 200€

76 - CESAR (1921-1998)

Plage à Nice, 1957.
Dessin.
Signé et daté au milieu à gauche.
22 x 15 cm.

800 / 1 000€

81 - CESAR (1921-1998)

Empreintes, 1975.
Technique mixte.
Signée, datée en bas à droite et dédicacée, 
cachet à la cire.
26,5 x 27,5 cm.

500 / 600€

76 79

78

80 81

77
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82 -82 - CESAR (1921-1998) CESAR (1921-1998)

Stèle en plexiglas rose avec chiffres et lettres contrecollées. Réalisée à Casablanca. Stèle en plexiglas rose avec chiffres et lettres contrecollées. Réalisée à Casablanca. 
Signée et datée 1968.Signée et datée 1968.
59 x 39 cm.59 x 39 cm.
Manques.Manques.

5 000 / 6 0005 000 / 6 000€€

2121ARART CONTEMPORAIN T CONTEMPORAIN ##88
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22 ART CONTEMPORAIN #8

85 - CHRISTO

Le Pont Neuf. 
Carte postale.
Signée et autographe de l’artiste sur tissu.
19 x 23 cm.

300 / 400€

84 - LINO MELANO (1924)

Ensemble de 48 lithographies d’artistes numérotées sur 150.
Imprimerie de Champfl eury. 
Arroyo, Brusse, Chambas, Elbaz, Ernest Pignon, Michel Sima…

600 / 800€

83 - BERNARD REYBOZ (1951)

Coffret de 5 lithographies.

1 300 / 1 500€

86 - CHRISTO & JEANNE-CLAUDE

Carte postale.
Signée.

150 / 200€

87 - CHRISTO & JEANNE-CLAUDE

Ensemble de 3 cartes postales signées.

460 / 500€

88 - EDOUARDO ARROYO (1937)

Sculpture en fer à patine rouille et plexiglas.
Signée et numérotée 7/35.
H. : 41 cm. L. : 33 cm. P. : 30 cm.

3 000 / 3 500€

85

83

88

86 87
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23ART CONTEMPORAIN #8

89 - OLIVIER DEBRE (1920-1999)

Tout ocre vertical, 1986.
Huile sur toile.
Titrée, signée et datée au dos.
61 x 38 cm.

8 000 / 10 000€
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24 ART CONTEMPORAIN #8

93 - LADISLAS KIJNO (1921)

Le cavalier de la paix.
Tapisserie sérigraphie.
Signée au dos et numérotée 1/400.
50 x 100 cm.

300 / 400€

92 - FRANTA

Femmes autour d’un feu.
Encre et gouache.
Signée en bas à droite.
49,5 x 64 cm. (à vue).

1 500 / 2 500€

90 - BERNARD QUENTIN (1923) 

Nuages, 1989.
Technique mixte sur toile.
Titrée sur le chassis.
150 x 107 cm.

2 500 / 3 000€

94 - FRANÇOIS BOISROND (1959) 

Garçon jouant.
Dessin.
Monogrammé en bas à droite.
21 x 29,5 cm.

200 / 300€

91 - MONIQUE FRYDMAN (1943) 

Sans titre MF2, 1998.
Pastel sur papier.
75,5 x 57 cm.

2 500 / 3 000€

90

92 94

91
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95 -95 - CLAUDE VIALLA CLAUDE VIALLAT (1936)

Empreintes, 1989.Empreintes, 1989.
Bâche.Bâche.
125 x 116 cm.125 x 116 cm.
Provenance : Galerie FournierProvenance : Galerie Fournier, Collection particulière. , Collection particulière. 
Etiquette au dos.Etiquette au dos.

5 000 / 6 0005 000 / 6 000€€

96 -96 - CLAUDE VIALLA CLAUDE VIALLAT (1936)

Empreintes, 1981.Empreintes, 1981.
Bâche.Bâche.
180 x 185 cm.180 x 185 cm.

8 500 / 9 5008 500 / 9 500€€

2525

9595

9696
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26 ART CONTEMPORAIN #8

99 - SAlvAdOR dAlI (1904-1989)

Sans titre, 1967.
Suite de 4 sérigraphies.
Signées dans la planche et contresignées dans la marge.
dont une brûlée au centre par l’artiste.
41,5 x 31 cm.

1 500 / 2 000e

100 - JEAN MARIE SORGUE (1924)

Sans titre, circa 1960.
Huile sur carton sur châssis.
116 x 80 cm.

400 / 500e

101 - JAMES COIGNARd (1925)

Inclusion d’un profil noir.
Gravure au carborandum. 
Numérotée 1/75.
66,5 x 51,5 cm.

300 / 400e

98 - SAlvAdOR dAlI (1904-1989)

Le tristan fou.
lithographie.
Numérotée 177/300. Signée en bas à droite.
67 x 54 cm.

800 / 1 000e

97 - SAlvAdOR dAlI (1904-1989)

La licorne.
lithographie.
53 x 65 cm.

1 000 / 1 200e

97 98

101100

99



27ART CONTEMPORAIN #8

102 - BERNARD QUENTIN (1923) 

Ecriture.
Bronze à patine verte.
Signé et numéroté 8/8.
H. : 180 cm.

3 000 / 3 500€

103 - BERNARD DAMIANO (1926-2000)

Homme assis. 1987.
Série Boite à chat.
Bronze à patine brune.
Clementi Fondeur, numéroté 1/8.
H : 23,5 cm.

3 000 / 3 500€

104 - BERNARD DAMIANO (1926-2000)

Homme debout criant, 1987.
Série Boite à chat.
Bronze à patine brune.
Clementi Fondeur, numéroté 2/8.
H : 27,5 cm.

3 000 / 3 500€

106 - IGOR MITORAJ (1944)

Persée, 1988.
Sculpture en bronze à patine verte.
Edition hors commerce.
Numérotée C 0068 / 1000.
Signée.
H. : 45 cm.
Certifi cat.

3 000 / 4 000€

105 - SACHA SOSNO (1937)

Statue de la liberté, 1986.
Bronze à patine brune.
Numéroté 6/8, signé et daté.
52 x 31,5 cm.
Certifi cat.

6 000 / 8 000€

102

105

104

103

106
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107 -107 - JONONE (1963) JONONE (1963)

Feeling a sense of a future. (2008).Feeling a sense of a future. (2008).
Peinture acrylique sur toile.Peinture acrylique sur toile.
Signée et située «Lilas, Paris» au dos.Signée et située «Lilas, Paris» au dos.
161 x 195 cm.161 x 195 cm.

8 000 / 10 0008 000 / 10 000€€

2828 ARART CONTEMPORAIN T CONTEMPORAIN ##88
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108 -108 - KEITH HARING (1958-1990) KEITH HARING (1958-1990)

LL’Eléphant et lapin, 1986.
Peinture, acrylique, encre/papier d’Auvergne.Peinture, acrylique, encre/papier d’Auvergne.
Signée, datée et dédicacée «Merry Christmas» à Debras Arman au dos.Signée, datée et dédicacée «Merry Christmas» à Debras Arman au dos.
33,5 x 26 cm. 33,5 x 26 cm. 
CertifiCertificat de la fondation Keith Haring.cat de la fondation Keith Haring.

15 000 / 18 00015 000 / 18 000€€

ARART CONTEMPORAIN T CONTEMPORAIN ##88
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30 ART CONTEMPORAIN #8

110 - ALEXANDRE CALDER (1898 -1976 )

Eléphant noir, 1973-2002.
Bronze peint à la main.
Signé et numéroté 696/999 en bas à gauche. Edition 2002-2006
de la Fondation Calder. Fondeur Ara Kunst, éditeur Georges Gordon.
55 x 33 x 55 cm.
Certifi cat.

4 000 / 5 000€

109 - R.PEROT

Sans titre.
Sculpture en métal.
Signée.
H. : 54 cm.

500 / 600€

112 - CHRISTOPHE GALLARD (1956)

Homme, 1989.
Sculpture en altuglas. Signée et datée. H. : 66,5 cm.

2 000 / 2 500€

111 - JACKY COVILLE

Petit chaperon rouge.
Céramique vernissée. Signée en bas à droite.
62,5 x 45 cm.

3 000 / 4 000€

110

109

111

112
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31ART CONTEMPORAIN #8

113 - GUDMUNDUR ERRO (NE EN 1932)

Schubert. Série des Musiciens. 1982.
Huile sur toile.
Signée au dos et datée.
163 x 115 cm.
Provenance : collection particulière, Var.

25 000 / 30 000€
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32 ART CONTEMPORAIN #8

117 - SEUND JA RHEE (1918-2009) 

Bois gravé recto verso, 2008.
Bronze à patine rouge et or. Signé et numéroté 8/8.
60 x 27 x 10 cm.

2 800 / 3 500€

115 - JULIO LE PARC (1928)

16 Couleurs. 
Sérigraphie. Numérotée 174/200.
Signée en bas à droite. 
100 x 64 cm.

150 / 200€

116 - ERIC MARSIAM (1938)

Lithographie.
Numérotée 58/90.
58 x 42 cm.

150 / 250€

114 bis - PUCCI DE ROSSI

Hommage à Marcel Duchamp.
Céramique. Signée et numérotée 282/1000. H. : 18 cm.

300 / 400€

118 - ALBERT CHUBAC (1925-2009)

Tête fil de fer, 2004.
Bronze à patine verte. Epreuve d’artiste. Numérotée 3/4.
63 x 49 x 20 cm.

2 500 / 3 000€

114 bis

115 116

113 bis

117

118

113 bis - PIERRE FAVA

Crying sunshine.
Huile sur toile.
Monogrammée de bas à gauche. 
Signée et datée 06 au dos.
94,5 x 97 cm.
Collection particulière.

800 / 1 000€

114 - PIERRE FAVA

Discontinous Lines.
Huile sur toile.
Monogrammée de bas à droite. 
Signée et datée 24/07/2007 au dos.
144,5 x 96,5 cm

800 / 1 000€
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33ART CONTEMPORAIN #8

119 - PHILIPPE BERRY (1956) 

Totem de ballons, 2005.
Bronze à patine colorée.
Signé.
Epreuve d’artiste II/IV.
140 x 45 cm.

9 000 / 10 000€

120 - HERVE DI ROSA (1959)

Maison bonhomme, 2006.
Bronze à patine colorée.
Numéroté 4/8.
Signé au dos.
135 x 95 cm.

18 000 / 20 000€

120

119
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34 ART CONTEMPORAIN #8

121 - CHARLES LOUIS LASALLE (1938)

Euridice, 1986. 
Fusain sur toile.
73 x 60 cm.
Reproduit dans le catalogue d’exposition Lasalle, éditions Tacussel. 

1 000 / 1 200€

122 - FRANÇOIS BOUCHE (1924-2005)

Couple.
Lithographie. Numérotée 36/60. 47 x 68 cm.

150 / 250€

125 - FRANÇOIS BOUCHE (1924-2005)

Ariane.
Sérigraphie.
Numérotée 1/100.
77 x 55 cm.

150 / 250€

126 - FRANÇOIS BOUCHE (1924-2005)

D’après la sculpture de Nostradamus à Salon de Provence.
Lithographie.
Numérotée 1/100.
80 x 63 cm.

300 / 400€

123 - FRANÇOIS BOUCHE (1924-2005)

Sémiramis. Sérigraphie. 56 x 76 cm.

150 / 250€

124 - FRANÇOIS BOUCHE (1924-2005)

Sérigraphie.
Numérotée 1/270.
77,5 x 55,5 cm.

150 / 250€

121

122

123

125 126124
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127 -127 - FERNANDO BOTERO (1932) FERNANDO BOTERO (1932)

Femme à l’éventail.Femme à l’éventail.
Aquarelle, pastel, crayons sur papierAquarelle, pastel, crayons sur papier. Signée et datée 06 en bas à droite. . Signée et datée 06 en bas à droite. 
39 x 30 cm.39 x 30 cm.
Exposition : Galerie Marlborough, Monaco, 2006. Provenance : Collection particulière. Exposition : Galerie Marlborough, Monaco, 2006. Provenance : Collection particulière. 
CertifiCertificat de l’artiste.cat de l’artiste.

30 000 / 40 00030 000 / 40 000€€

3535ARART CONTEMPORAINT CONTEMPORAIN # #88
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36 ART CONTEMPORAIN #8

129 - JEAN-JACQUES SURIAN (1942)

Toile et pistolet d’enfant, 2000.
Signée en bas à droite.
160 x 120 cm.

1 500 / 1 800€

128 - JEAN-JACQUES SURIAN (1942)

Déjeuner sur l’herbe.
Sérigraphie.
49 x 25 cm.

150 / 250€

130 - JEAN-JACQUES SURIAN (1942)

La gare Saint Charles, 3/45/90. 
Sérigraphie.
67 x 48 cm.

150 / 250€

131 - JEAN-JACQUES SURIAN (1942)

La gare Saint Charles, 3/45/90.
Sérigraphie.
67 x 48 cm.

150 / 250€

132 - JEAN-JACQUES SURIAN (1942)

Sérigraphie.
Hors commerce, numérotée 1/1. 
76 x 50 cm.

150 / 250€

128 129

132131130
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133 -133 - LOUIS PONS (1927) LOUIS PONS (1927)

Lithographie et plaque originale ‘les bons voisins’, 1969.Lithographie et plaque originale ‘les bons voisins’, 1969.
54 x 90 cm.54 x 90 cm.
Bibliographie : Louis Pons, Catalogue de l’exposition au Musée Ziem, éd. Images en Manoeuvres, p.39. 2002.Bibliographie : Louis Pons, Catalogue de l’exposition au Musée Ziem, éd. Images en Manoeuvres, p.39. 2002.

1 000 / 1 2001 000 / 1 200€€

136 -136 - LOUIS PONS (1927) LOUIS PONS (1927)

Autoportrait, 1948. Autoportrait, 1948. 
Encre de Chine sur papierEncre de Chine sur papier..
Signé en bas à droiteSigné en bas à droite
42 x 31 cm.42 x 31 cm.

500 / 700500 / 700€€

134 -134 - LOUIS PONS (1927) LOUIS PONS (1927)

Le soc de charrue, 1959.Le soc de charrue, 1959.
Lithographie.Lithographie.
Numérotée 90/150. Numérotée 90/150. 
90 x 50 cm.90 x 50 cm.

250 / 350250 / 350€€

135 -135 - LOUIS PONS (1927) LOUIS PONS (1927)

Dessin original à la plume pour le bavard dechaîné issu de la série Dessin original à la plume pour le bavard dechaîné issu de la série 
«les Don Juan». Signé en haut à droite et daté 47. 32 x 24,5 cm.«les Don Juan». Signé en haut à droite et daté 47. 32 x 24,5 cm.
RReproduit dans le catalogue LOUIS PONS, Catalogue de l’expositioneproduit dans le catalogue LOUIS PONS, Catalogue de l’exposition
au Musée Ziem, éd. Images en Manoeuvresau Musée Ziem, éd. Images en Manoeuvres
(LE BA(LE BAVARD «DÉCHAÎNÉ»), 2002, p.78.

300 / 400300 / 400€€

3737

134134 135135 136136

133133
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38 ART CONTEMPORAIN #8

143 - MARC EDOUARD NABE (1958)

Composition.
Feutre.
29,5 x 21 cm.

400 / 500€

144 - MARC EDOUARD NABE (1958)

Summo.
Dessin aux crayons.
40 x 33 cm.

400 / 500€

140 - MARC EDOUARD NABE (1958)

Composition.
Feutre.
29,5 x 21 cm.

400 / 500€

142 - MARC EDOUARD NABE (1958)

Composition.
Crayon.
28 x 21 cm.

300 / 400€

141 - MARC EDOUARD NABE (1958)

Composition.
Feutre.
26,5 x 17,5 cm.

300 / 400€

139 - MARC EDOUARD NABE (1958)

Composition.
Encre et aquarelle.
Signé.
29,5 x 20,5 cm.

300 / 400€

138 - MARC EDOUARD NABE (1958)

Paysage.
Crayon gras.
Signé.
29 x 21 cm.

300 / 400€

137 - MARC EDOUARD NABE (1958)

Composition.
Encre et aquarelle.
Signée.
29,5 x 21 cm.

500 / 600€

137 138 139

144

143141140
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147 - MICHEL POURTEYRON (1938) 

Peau de cuir.
Technique mixte, empreintes sur toile.
92,5 x 60 cm.

500 / 1 000€

149 - JEAN-PIERRE VINCENTI (1940)

Sans titre, 2005.
Acrylique et technique mixte sur toile.
Signée en bas à gauche. 89 x 116 cm.

800 / 1 000€

146 - MICHEL POURTEYRON (1938) 

Eclat Roussillon, 1976.
Huile sur toile.
55 x 38 cm.

300 / 400€

145 - MICHEL POURTEYRON (1938) 

Tâches blanches, 1976. 
Huile sur toile.
35 x 27 cm.

300 / 400€

150 - MICHEL POURTEYRON (1938) 

Petite poupée russe.
Bas relief en bronze.
Numéroté 14/40.

500 / 600€

148 - JEAN-PIERRE VINCENTI (1940)

Sans titre, 2009.
Acrylique et technique mixte sur toile.
Signée en bas à gauche.
89 x 130 cm.

1 000 / 1 500€

150

149

148

147146145
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40 ART CONTEMPORAIN #8

151 - GERARD TRAQUANDI (1952)

Triptyque fusain et gouache.
52 x 72 cm.

1 500 / 1 900€

154 - MICHEL POURTEYRON (1938) 

Sérigraphie.
Numérotée 156/300.
72 x 55 cm.

150 / 250€

153 - MICHEL POURTEYRON (1938) 

Lithographie.
Numérotée 42/80.
66 x 42,5 cm.

150 / 250€

152 - GERARD TRAQUANDI (1952)

Composition.
Huile sur papier.
Signée en bas à gauche et datée 73.
150 x 180 cm.

5 500 / 7 000€

157 - JEAN MELA

Huile sur toile.
130 x 89 cm.

1 500 / 2 000€

158 - HILTON MC CONNICO

Cofusen love, 1996.
Technique mixte. 
Collage de pétales de fl eurs.
64,5 x 71 cm.

2 500 / 3 000€

159 - MITRAN 

Hommage à Arman.
Acrylique et huile sur toile.
Monogrammé en bas à droite.
137 x 97 cm.

600 / 800€

160 - LEUNG YIN WAN 

Pomme d’amour.
Céramique émaillée, 2009.
Pièce unique. Signée, datée,
 située studio Ernan Albisola.
H. : 50 cm. D. : 46 cm.

2 000 / 3 000€

156 - ABATE

L’échange.
Huile sur carton.
80 x 61 cm.

600 / 800€

155 - LA BURA

La danse.
Huile sur toile.
101 x 81 cm.

1 000 / 1 200€

161 - MARTELLO 

Tête de mort mauve sur fond rouge.
Encre et acrylique sur toile.
Signée en bas à droite, contresignée
au dos.
115 x 89 cm.

1 200 / 1 500€

157

156

152

151

155
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163 - JEAN LOUIS SMOOS

Portrait, 1978.
Huile sur panneau.
50,5 x 60,5 cm.

300 / 400€

162 - JEAN LOUIS SMOOS

Portrait.
Huile sur isorel.
49,5 x 61 cm.

300 / 400€

168 - STEPHANE ROUX (1963)

Table basse en plexiglas avec inclusion de comics
des années 50 et de feuilles d’or.
Pièce unique.
137 x 51 cm.

2 000 / 2 500€

164 - JEAN LOUIS SMOOS

Portrait.
Huile sur isorel.
50 x 61 cm.

300 / 400€

165 - JEAN LOUIS SMOOS

Résille rouge, 1978. 
Huile sur isorel.
50,5 x 60,5 cm.

300 / 400€

167 - STEPHANE ROUX (1963)

Donald.
Lampadaire en plexiglas à abat-jour conique
à décor d’inclusion de bandes dessinées.
Pièce unique.
162 x 38 cm.

2 000 / 2 500€

166

168

167

162 163 164

166 - JEAN MAS (1946)

Cages à mouches.
Signé en bas à droite et daté 2010.
49 x 34,5 cm.

1 500 / 2 000€
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176 - HORFE

Sans titre.
Peinture acrylique sur toile. Signée au dos.
150 x 130 cm.

4 400 / 4 600€

177 - SAUDUBOIS SIMON (1982)

Pieds à terre.
Tirage sur papier argentique Kodak Endura collé 
sur aluminium. Tirage signé et numéroté 1/1.
46 x 80 cm.

800 / 1 000€

173 - BERNIC FOUJI

Over the rainbow (2006).
Huile sur toile.
39 x 50 cm.

400 / 500€

169 - PHIL ASHCROFT

Olkiluoto Series. 
Peinture acrylique sur bois.
68 x 58 cm.

1 300 / 1 500€

170 - PHIL ASHCROFT

Olkiluoto.  
Peinture acrylique sur bois.
75 x 52 cm.

1 300 / 1 500€

174 - KHALIL MARCOS

Sans titre.
Peinture acrylique sur toile.
145 x 114 cm.

1 200 / 1 400€

172 - CHRISTOPHE FORT

Sans titre.
Acrylique et collage.
91 x 91 cm.

1 800 / 2 000€

175 - VERSUS

Gabon.
Acrylique et pastel sur toile.
Signée bas gauche.
150 x 150 cm.

1 200 / 1 500€

171 - BOYLE JONATHAN

It’s cheap because it’s the future.
Boîte lumineuse.
30 x 13 x 100 cm.

500 / 600€

170169

176

177

172

173

171

174175
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183 - SOPHIE CHAMBARD

Boîte à papillons.
Collage, boite.
15 x 10 cm.

200 / 300€

182 - SOPHIE CHAMBARD

Boîte à papillons.
Collage, boite.
15 x 10 cm.

200 / 300€

179 - SOPHIE CHAMBARD

Boîte à papillons.
Collage, boite.
20 x 15 cm.

300 / 400€

180 - SOPHIE CHAMBARD

Boite à papillons.
Collage, boite.
20 x 15 cm.

300 / 400€

181 - SOPHIE CHAMBARD

Boite à papillons.
Collage, boite.
20 x 15 cm.

300 / 400€

186 - DOMINIQUE CASTELL

Feutres sur calque.
28 x 35 cm. 

350 / 450€

187 - EMMANUEL LOI

Collage et crayon. 
32 x 32 cm.

300 / 400€

188 - LAURENT JOUBERT         

Aquarelle.
Signée et datée Avril 04 en bas à droite. 21 x 29 cm.

400 / 500€

184 - CHRISTIAN LAUDI

Théière, 1994.
Gouache sur papier. 21 x 28 cm.

300 / 350€

185 - ANDRE GUENOUN

Gouache sur papier journal.
45 x 56 cm.

600 / 700€

178 - JOSEPH ALESSANDRI 

Sculpture en bois et bronze.
Numérotée 14/50.
23 x 25 x10 cm.

450 / 550€

186 187 188

185184

179 180 181
178
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192 - DOMINIquE MuLHEM

Tirage offset sur papier, 1977. 
47 x 32 cm.

100 / 250e

193 - MICHELE SYLVANDER

Tirage photographique dans cadre.
20 x 32 cm.

950 / 1 100e

194 - AuDREY TABARY

Photographie à la chambre. 

Noir et blanc.
30 x 20 cm.

350 / 450e

196 bis - LAuRENT SEPTIER

Hengshan Fragment, 2007. 
Photographie numérique, tirage
lambda marouflé sur dibon.
Numérotée 1/5.
80 x 80 cm.

1 200 / 1 500e

195 - JACquES REBOuD 

Photo noir et blanc.
22 x 42 cm.

300 / 400e

189 - JEAN-FRANçOIS BORY

Sans titre, 2009.
Impression laserprint.
30 x 42 cm.
Reproduit dans : Poemi senza parola,
éd. Nomadnomad, 2009.

250 / 350e

191 - JEAN-FRANçOIS BORY

Sans titre, 2009.
Impression laserprint.
30 x 42 cm.
Reproduit dans : Poemi senza parola,
éd. Nomadnomad, 2009.

250 / 350e

190 - JEAN-FRANçOIS BORY

Sans titre, 2009.
Impression laserprint.
30 x 42 cm.
Reproduit dans : Poemi senza parola,
éd. Nomadnomad, 2009.

250 / 350e

197 - JORDAN CAROLYN

Mistral.
Huile sur toile. Signée en bas à droite.
64 x 114 cm.

1 000 / 1 500e

196 - EMMANuEL LOI

Montage et crayon.
32 x 32 cm.

300 / 400e

189 190 191

194193

197

192196 bis

195
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202 - RICHARD KERN (1954)

Sans titre (Linda with candle in pussy), 1993.
Photographie couleurs.
Numérotée 1/10. Signée.
40,5 x 50,8 cm.
Provenance : Galerie Jousse Seguin, Paris.

1 500 / 1 800€

203 - ORLAN (1947)

Joconde.
Photographie. Numérotée 10/28. Signée en bas à droite.
40 x 60 cm.

1 500 / 2 500€

199 - ORLAN (1947)

St Orlan.
Photographie.
Numérotée 10/21.
Signée en bas à droite.
60 x 48 cm.

1 500 / 2 500€

198 - ORLAN (1947)

Sourire de plaisir.
Photographie.
Numérotée 10/21.
Signée en bas à droite.
40 x 60 cm.

1 500 / 2 500€

201 - GEORGES MAJERUS

Witz : all. Blague, 2009.
Dyptique de deux Polaroids scannés, 
tirages lambda. 
27 x 33 cm. chaque image.

600 / 800€

204 - GEORGES MAJERUS

Déclaration télévisuelle de Toni & George au peuple Iranien
après le bombardement des réseaux de communication,
2009.
Quatre Polaroids scannés, tirages lambda. 
27 x 33 cm chaque image.

1 200 / 1 500€

200 - GEORGES MAJERUS

Cerfs-volants, 2009.
Polaroid scanné, tirage lambda. 
81 x 99 cm.

900 / 1 200€

203

201200

198 199

204
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206 - Sylphide, feuille 2.

Sculpture en bronze.
78 x 25 x 20 cm.

3 000 / 3 500€

Dominique RAYOU (1957)

Né en 1957 à Bordeaux, il travaille et vit à Beynac. En 1980, débute son activité en sculpture.

«Feuilles 
A regarder le travail de sculpture et son développement dans l’histoire, il serait possible de penser à première vue, 
que du plan, elle s’est émancipée pour devenir volume, puis mouvement. Défi à l’immobilité dense de la matière. 
Voire même ligne de fuite de la matérialité. Du bas-relief, elle se serait faite lentement corps, statuaire, monumen-
tale, mise en perspective quatre dimensions. La sculpture que nous allons là à voir, celle de Dominique Rayou, 
semblerait alors, se détacher de cette progression, faire un pas en arrière, revenant à la sculpture de surface, à 
l’aplat. Et pourtant ...»
Philippe BOISNARD
Extrait de «Dominique Rayou, matière au coeur» Les éditions du 15 square de Vergennes-Paris, 2003.

EXPOSITIONS :

2009 • Exposition personnelle Etienne Gallery à Oisterwijk au Pays Bas, GMAC Bastille Paris. 2008 • Exposition de groupe avec 
le Conseil Général de la Dordogne, Exposition avec le groupe french art festival à Dubaï et Abu Dhabi, Galerie Alain Daudet à Tou-
louse, Violon bleu à Londres, exposition sur l’île des impresssionnistes à Pairs, Salon pan à Masterdam (Pays Bas). 2007 • Galerie 
Patoufineart à Miami (USA), Galerie Etienne Van Loon à Oisterwijk au Paus Bas, Galerie Le violon bleu (Tunisie).

207 - Sous bois.

Sculpture en marbre vert, Chine.
34 x 20 x 16 cm.

900 / 1 000€

205 - Tangente, corps damier.

Sculpture en bronze à patine dorée.
83 x 22 x 17 cm.

2 500 / 3 000€

206

207

205
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Alexandre BAGRAT (1983) 

Né en 1983 à Moscou, il travaille et vit à Monaco. Expose cette année à Art Basel à Miami.

D’abord :

l’évidence de la délectation d’une autodestruction programmée, volontariste, prosélyte. Les peintres ont tous un jour où l’autre 
exécuté leur autoportrait. Pour Alexander Bagrat : c’est ici et maintenant. 
A l’origine, une révélation devenue une pandémie souterraine aux racines apanchromatiques rampantes, partielle : celle des 
constats dans une marche christique entre ombres et ombres, s’annonce.
Puis, la couleur des deuils est exprimée dans une matière picturale chaotique extraite de strates millénaires.   Evolutif : un pourris-
sement atroce de certains corps mutilés grouillant encore des ferments d’afflictions éternelles des agnostiscismes absolus.
La catéchèse absurde est antagonique: certains êtres sont momifiés en pleine décomposition évoquant des cataclysmes éruptifs 
volcaniques subits. Des animaux hors des espèces, ignobles pangolins, rodent… Le foetus convulsionné gît dans le poison amnio-
tique.  Sont audibles les ricanements de suppôts de satans inconnus  parachevant de noirs travaux…
Pour l’observateur tout à sa fascination, à sa perplexité, à quoi bon une recherche inutile de repères maladroitement ressassés dans 
des encyclopédies de l’Art…
« Abandonnez ici toute espérance… » quand, dans l’éclat smaragdin de la pierre maléfique du dernier tzar, celle qui perfore 
le chakrat du coeur, s’illumine avec violence, au dessus du crâne du mort célébré, la couronne aux reflets mortels qui annonce 
l’anéantissement total. 
Pourtant, tout à coup, quelque part : du bleu ! Apparaît un atome solitaire qui  parcourt un espace stellaire. Etrange de luminosité 
vibrante, la coque ronde dont l’imperfection géométrique prouve une mutation interne, rougeoie.
Parcelle d’énergie de toutes les origines? VIE ?  Alors où est-on ? Après ? Avant ? 

Anne Lovreglio.

209 - Sans titre. 

Acrylique sur toile.
Signée et datée 2009 au dos.
195 x 130 cm.

6 000 / 8 000€

208 - Sans titre. 

Acrylique sur toile.
Signée et datée 2008 au dos.
195 x 130 cm.

6 000 / 8 000€

209208
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210 - Sans titre. 

Diptyque. Acrylique sur toile. Signée et datée 2009 au dos.
115 x 146 cm. chaque.

8 000 / 10 000€
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212 - Sans titre.

Technique mixte.
17 x 17 x 22 cm.

500 / 700€

211 - Sans titre

Technique mixte.
22 x 10 x 20 cm.

500 / 700€

213 - Sans titre.

Technique mixte.
120 x 120 x 50 cm.

2 000 / 2 800€

214 - Sans titre.

Crayons, feutres, collage.
57 x 77 cm.

800 / 1 200€

Yannick PAPAILHAU (1976)

Je décide, sans aucun doute, de vous dévoiler certains tracas, certaines questions jetées au hasard des mots qui de 
temps en temps viennent brouillonner mon esprit.

... Une somme de choses nous entoure on le sait tout ceci n’est pas nouveau, mais je continue à ne pas comprendre 
et pourtant. Je n’arrive pas à entrevoir dans tout ce brouhaha qui constitue notre existence les différentes fi celles 
que je pourrais tirer pour pouvoir extirper la matière, plus exactement l’essence même de cette matière, cependant 
les choses se dessinent, se construisent, existent. Le hasard ? Il est là, m’accompagne, pénard, décontracté, alerte, 
vif, sourire banane il me suit, à chaque pas se rit de moi. Ah ! le fourbe, le malin, le roublard, je m’en méfi e comme 
purpura thrombocytopénique idiopathique. Les idées, c’est bien les idées et après ? C’est important d’avoir des 
idées, très très important, nous avons tous des idées mais qu’est-ce qu’on en fait après de toute cette mélasse ? On 
la trie l’écosse, on la nettoie la pose, puis on la donne à manger. Ouais ! On avance comme ça ? « Je ne comprends 
pas », cette phrase m’interpelle de plus en plus je dirais même qu’elle me stimule, m’excite.

EXPOSITIONS :

2008 • Ne pas jouer avec des choses mortes, Villa Arson, Nice. 2007 • Yannick Papailhau, Marie Thébault, Antoine Deschamps, 
Galerie Grands Bains-Douches de la Plaine, Marseille.

215 - Sans titre.

Crayons, feutres, collage. 77 x 110 cm.

1 000 / 1 500€

214

215

211

213

212
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Luke Painter (1977, Toronto)

La précision d’exécution de l’œuvre de Luke Painter, rend difficile de détecter son intention qui reste la diffusion et la dislocation 
du genre. Pourtant, sa série de grands paysages et portraits (peints à l’encre de chine pour ressembler à la gravure sur bois)  su-
perposent l’historique et le fantastique. 

(…) Painter mêle le possible (comme vu par des industriels, architectes et des visionnaires) avec la fiction (comme elle apparaît 
dans les médias et dans les rêves). Le résultat est un 
monde qui est proche de la rigueur de la gravure victorienne et de l’illustration architecturale tout en exploitant des références 
subtiles à la culture pop. (David Jager, NOW MAGAZINE, avril 2008).

EXPOSITIONS :

2009 • Par Nature. Bonneau-Samames Art Contemporain. Marseille, France. • Revival-esque. Angell Gallery. Toronto, Ontario. 2008 • Renovation 
(The Shining). Open Studio. Toronto, Ontario. • Phantasm. Angell Gallery. Toronto, Ontario. • New Work. Bonneau-Samames Art Contemporain Mar-
seille, France. 2007 • Misty Mountain Hop. Angell Gallery. Toronto, Ontario. 2006 • Babel. TransMedia Billboard-Year Zero One Project. Toronto. 
2005 • Pipe Dreams. Angell Gallery. Toronto, Ontario. • Pipe Dreams. Bourget Gallery. Concordia University. Montreal.

218 - Woodlot Monuments, 2009.

Encre de Chine sur papier.
126 x 90 cm.

2 000 / 2 500€

216 - Black Woodlot Mountain, 2009. 

Encre de Chine sur papier.
90 x 126 cm.

3 000 / 3 500€

220 - Victorian Bust 2.

Encre de Chine sur papier.
180 x 120 cm.

3 000 / 3 500€

217 - Woodlot Tall House, 2009. 

Encre de Chine sur papier. 
126 x 90 cm.

1 500 / 2 000€

219 - Self Aware Wolf Boy, 2009. 

Encre de Chine sur papier.
50 x 40 cm.

800 / 1 000€

219 220

218218217217216216
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221 - Bosch, 2008.

Bitume et acrylique sur toile.
240 x 97,5 cm.

3 800 / 5 000€

224 - Fusil à pompe.

800 / 1 200€

222 - Babel’s weddig cake, 2008.

Peinture sur papier.
147 x 101 cm.

1 800 / 2 500€

223 - Anacrousis, 2008.

Peinture sur papier.
143 x 98,5 cm.

1 800 / 2 500€

Frédéric CLAVERE (1962)

Frédéric Clavère peint les calvaires. Et la souffrance. Et la violence. Il ne sait pas ce que ça lui apporte. Il sait qu’il en a besoin. 
Il construit ses tableaux autour des mythes et de la mythologie. Il tourne autour du secret. Du secret et de l’inavouable. Il n’est 
pas le premier. Frédéric Clavère tourne autour d’une connaissance qui passerait par le secret. Il dit que la peinture est obscène et 
qu’elle peut le surprendre quand il l’a oubliée. Il ne cherche rien. Ou bien il cherche quelque chose du côté du temps. Du côté du 
temps et du secret.

Jean-Pierre Ostende.
Extrait du catalogue de l’exposition Lundi Jamais (Galerie du Tableau, Marseille et Kunsthaus Hambourg, Allemagne, 1998).

EXPOSITIONS :

2009
• Art-O-Rama, Friche la Belle de mai, Marseille • V.I.T.R.I.O.L. Centre d’Art Contemporain d’Istres • Messe Noire pour un temps présent, Galerie 
du Tableau, Marseille 2007 • 1933-2007, VF Galerie, Marseille

225 - Thompson, pistolet mitrailleur.

Bois et pvc.

1 000 / 1 500€

224

225

221

222222 223223
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Didier PETIT  

Le travail de Didier Petit entretient une lutte permanente entre ce que l’on pourrait appeler une origine spirituelle et sa 
mise en forme.
C’est une des raisons pour laquelle il soumet ses idées et ses symboles à de longs travaux préparatoires. Les dessins, 
les croquis très soignés sont nécessaires.Ils sont à la fois le lien avec les oeuvres passées, et ils sont les étapes d’une 
installation complexe, la première pierre posée d’une construction en devenir. Ses oeuvres gardent en elles la tension 
des deux forces :
la volonté de révéler le spirituel et la diffi culté de sa manifestation à travers des matériaux choisis, des images, des réfé-
rences. Les résultats aboutissent parfois à un mutisme des pièces, à un ensemble qui ne livre pas d’emblée son secret.

(Catherine Grout  dans Eighty n°33 « jeunes créateurs à suivre »).

EXPOSITIONS PERSONNELLES :

2008 • Etendre l’échafaudage, Galerie Où, Marseille. • Etre debout, Galerie du Tableau, Marseille. 2004 • Le sommeil, Galerie du 

tableau, Marseille. 2002 • Masque d’or, Galerie du Tableau , Marseille. 2001 • Astronomie cellulaire et géographie pénitentiaire. • Ga-

lerie Jean-François Meyer, Marseille. Organisé par Ceux Qui Nous Chantent. 2000 • Les leçons particulières. • Tohu-Bohu, Marseille.

226 - Crânes. 1997.

Crayon sur crépi. 58 x 68 cm.

1 500 / 1 700€

229 - Les murs de ma chambre (étoiles), 1995/96.

Mine de plomb sur bois. 
61 x 50 cm.

1 500 / 1 900€

230 - Les murs de ma chambre (étoiles), 1995/96.

Mine de plomb sur bois.
61 x 50 cm.

1 500 / 1 900€

227 - L’informe ou la main de Dieu, 2008.

Mine de plomb sur papier. 120 x 80 cm.

1 800 / 2 200€

228 - Le sourire, 2009.

Papier découpé.  80 x 60 cm. 

1 500 / 1 700€

229 230

226226 227227 228228
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Véronique RIZZO

Le travail de Véronique Rizzo s’appuie sur une connaissance approfondies des grands moments de histoire de l’art récente. Prin-
cipalement tournée vers l’abstraction (des avant-gardes russes jusqu’à l’op art en passant par l’art concret ou le Bauhaus...) cette 
compréhension précise pose les bases d’une pratique qui redéfinie, se détache, contredit ou amplifie ces fondements théoriques.
Véronique Rizzo opère à l’aune des transformations du monde et des remises en cause, de l’échec ou des réussites des programmes
idéologiques qui ont accompagnés les abstractions modernistes. Portant un regard tour à tour ironique ou partisan sur cette pensée 
formelle, elle puise son vocabulaire plastique dans ces géométries chargées de sens. Que ce soit les motifs de Vasarely dans sa
vidéo Tilos, ceux de Jean Arp ou Pol Bury dans Gestalt, ils constituent le socle d’un art qui, à l’heure des techniques numériques, 
rejoue ces expérimentations visuelles, les animent et les mixent... (Guillaume Mansart).

EXPOSITIONS :

2009 • Caixa Bank/Galerie Sycomore, Sao Paulo, Brésil. 2008 • Programme de diffusion de vidéos numériques, écran Caszuidas, organisé par 

Videospread, octobre, Amsterdam. • Galerie du Tableau, Marseille. • PanopticonXXXX, Centre d’art le Parvis, Tarbes. 2007 • PanopticonXXXX, Ecole 

Supérieure d’Art d’Aix-en-Provence, Aix-en-Provence. • Bel horizonte, Villa Tamaris Centre d’Art contemporain, La Seyne-sur-mer. 2005 • Free your 

mind and your ass will follow, Centre d’art, Istres. 2004 • Bouches, 3 Bis F, Aix en Provence. • Exposition d’oeuvres au Tracteur, projet initié par 

Sycomore Art, Paris.

235 - Relief, 2005.

Plexiglas assemblé et collé.
D. : 120 cm.

1 700 / 2 000€

233 - Homogénïté.

Fragmentation hiérarchisation.
Ensemble de quatre dessins encadrés, 2003.

900 / 1 200€

231 - Dyptique de la série «rien de spécial», 1998.

Huile sur toile.
60 x 53 cm.

800 / 1 000€

234 - Abstract Depressionism, 2008.

Sérigraphie sur aluminium dibon.
D. : 70 cm.

950 / 1 200€

232 - Dyptique Kosmische Kartoffeln de la série «Out in space», 2002.

Tirage photographique sur dibon.
70 x 50 cm. chaque élément.

1 100 / 1 400€

231

232

233
234 235
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241 - Sauvageon, 2004.

Photographie couleur 3/3.
50 x 70 cm.

2 000 / 2 500€

240 - Sanisette. 2004.

Châssis, polystyrène expansé, 
peinture.
4 x 1,5 x 2,8 m.

6 000 / 7 000€

237 - Le truc du Chinois

Photomontage, caisson lumineux,
dispositif cinétique d’animation
n°3, 2004.
Pièce unique.
42 x 62 cm.

1 500 / 1 800€

236 - Vidéo couleur, 2007.

Support DVD PAL / 4,30 mn.
Sous titré, en boucle.

Edition DVD : 1/8.

800 / 900€

239 - 0,44 m2 de crépi lumineux

Pièce unique, 2007.
Caisson lumineux, tirage durafl ex.
64 x 68 x 14 cm.

1 300 / 1 500€

BAD BEUYS Entertainment 

Bad Beuys Entertainment Collectif fondé en 1999 à Cergy-Pontoise dans la région parisienne par Mourad Ben Sassi, Olivier Cazin,
Matthieu Clainchard, Pascal François et Hugues Marechal. Extrait d’un texte d’intention produit par le collectif : « Vivre dans des 
infrastructures périurbaines fabrique des repères et une culture particulière, habituellement reconnue par un large spectre d’activi-
tés hétéroclites. BBE navigue entre tags, rap, mise à sac, injures, voitures brûlées, milieu sub-urbain, économie parallèle, légendes 
urbaines, grands ensembles architecturaux, culture populaire, omniprésence de la télévision, urbanisme, hip-hop, graffi ti. BAD 
BEUYS ENTERTAINMENT (étymologie).
Dans l’expression : « Bad Beuys Entertainment «, le terme : «Boys» de Bad Boys Entertainment, le nom d’un des principaux labels
de hip hop américain, celui du producteur à succès Sean ‘puffy’ Combs, est remplacé par le terme « Beuys «, patronyme de l’artiste 
allemand du 20ème siècle : Joseph Beuys, qui définit son activité en tant que sculpture sociale, c.a.d. qu’il considère la matière 
sociale comme son matériau de création. Une matière sociale qu’il entend modeler, transformer par ses actions et les formes qu’il 
produit. Derrière ce jeu de mot se profi le le programme artistique du groupe, son point de départ, ses enjeux et son cadre de travail 
: si elle n’est pas révolutionnaire, l’attitude est critique et sa ligne de mire se situe dans la sphère des productions culturelles de 
masse. Ici, s’organise la rencontre de deux attitudes/modes de production de biens culturels à priori antagonistes : d’une part une 
major company de l’industrie du spectacle dont la vocation est la diffusion commerciale à l’échelle mondiale et massive d’une 
musique issue des ghettos noirs des mégalopoles américaines, très typée historiquement et géographiquement.. Et d’autre part 
l’oeuvre d’un plasticien appartenant à une tradition humaniste de l’art misant sur une réforme de la société qui commencerait par 
la production culturelle. « Les mecs de la star-academy c’est des artistes comme nous. « Yoann Leyneau. Bad Beuys Entertain-
ment emprunte son fonctionnement à celui de la bande de jeunes : la hiérarchie au sein du groupe n’est pas clairement défi nie, le 
nombre de ses membres est fluctuant et leur implication est inégale, les décisions s’y prennent à la volée, au consensus relatif. Le 
groupe adopte une attitude «crossover», BBE s’adresse à un large public dépassant le cadre de l’art contemporain. »
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243 - VISAGE ROUGE (MOITIE GAUCHE)

Indiano / Thierry Noir / graffi ti anonyme.
Waldemarstraße. Certifi cat n°73.
360 x 120 x 210 cm.
Etat : Peintures ultérieures bien conservées.
Arêtes nettes.

30 000 / 35 000 €

242 - PRAF III

Indiano / Thierry Noir / graffi ti anonyme.
Waldemarstraße. Certifi cat n°74.
360 x 120 x 210 cm.
Etat : Peintures ultérieures bien conservées.

30 000 / 35 000 €

244 - ROI NOIR AUX YEUX ROUGES I

Elément de gauche. Kiddy Citny, 1985. 
Graffiti anonyme. Waldemarstraße. Certifi cat 
n°111.
360 x 120 x 210 cm.
Etat : Peintures ultérieures bien conservées, 
arête fortement ébréchée en bas à gauche, 
brisure irrégulière de l’arête à droite.

30 000 / 35 000 €

Cinq segments du Mur de Berlin vendus sur désignation.

244243242
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245 - ROI NOIR AUX YEUX ROUGES I

Elément de droite. Kiddy Citny, 1985. Graffi ti 
anonyme. Waldemarstraße. Certifi cat n°110.
360 x 120 x 210 cm.
Etat : Peintures ultérieures bien conservées, dé-
gradation à la forure droite.

30 000 / 35 000 €

246 - VISAGES DU MUR

Thierry Noir / graffiti anonyme. Waldemarstraße.
Certifi cat n°289.
360 x 120 x 210 cm.
Etat : Peintures ultérieures bien conservées, 
légères détériorations de l’arête en bas à droite.

30 000 / 35 000 €

246245
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Leclere maison de ventes est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. En cette 
qualité Leclere maison de ventes agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur. Les rapports entre Leclere maison de ventes et 
l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales :

la vente se fera expressément au comptant. Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire et aura l’obligation de payer comptant. Les 
acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants par lot : 23% TTC.

CONSEILS AUX ACHETEURS
Attribué à : signifie que l’œuvre a été exécutée pendant la période de production de l’artiste mentionné et que des présomptions désignent celui-ci 
comme l’auteur vraisemblable ou possible sans certitude.
Entourage de : le tableau est l’œuvre d’un artiste contemporain du peintre mentionné qui s’est montré très influencé par l’œuvre du maître.
Atelier de : sorti de l’atelier de l’artiste, mais réalisé par des élèves sous sa direction.
Dans le goût de : l’œuvre n’est plus d’époque.

Les indications données par Leclere maison de ventes sur l’existence d’une restauration ou d’un accident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter 
son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle. L’absence d’indication d’une restauration d’un accident 
dans le catalogue, les rapports ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement, 
la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Une exposition ayant lieu au préalable, permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les éventuelles modifi cations au catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées 
sur le procès verbal.

ORDRE D’ACHAT
Pour les personnes ne pouvant assister à la vente, un formulaire d’ordre d’achat inclus dans le catalogue est à remplir. Leclere maison de ventes 
agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat. Les ordres d’achat sont une facilité pour 
les clients, Leclere maison de ventes n’est pas responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre cause.

REGLEMENT
- En espèces : jusqu’à 3 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, jusqu’à 7 600 euros frais et taxes compris pour les 
ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité.

- Par chèque ou virement bancaire.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de Leclere maison de ventes. Il est conseillé aux 
acheteurs de fournir une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat.

Les frais bancaires seront à la charge de l’acquéreur.

DEFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 
infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par 
l’adjudicataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS
Les objets ne pourront être délivrés qu’après paiement intégral du prix de l’adjudication frais compris. Dès l’adjudication, les achats seront sous 
l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et Leclere maison de ventes décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’adjudication prononcée. Les achats qui n’auront pas été retirés 
dans les dix jours de la vente pourront être transportés dans un lieu de conservation aux frais de l’adjudicataire.

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
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ART CONTEMPORAIN #8
Vente le samedi 28 novembre 2009 à 14h30 / 5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille

NOM : 

PRENOM : 

ADRESSE :

         VILLE :

TEL. (DOMICILE) :        TEL. (PORTABLE) :

E-MAIL :        FAX :

ORDRE D’ACHAT
Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir 
pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant 
pas les frais).

ENCHERE PAR TELEPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur le(s) lot(s) ci-après.
Tél. : 

REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES A NOUS COMMUNIQUER

           Ci-joint mon Relevé d’Identité Bancaire (R.I.B.)

           Je n’ai pas de R.I.B., je vous précise mes références bancaires :
           Code banque : Code guichet : N° de compte :  Clé :

Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
A renvoyer à : LECLERE Maison de Ventes aux enchères

5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille - Fax : 04 91 67 36 59

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent.

DATE ET SIGNATURE :

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN €

ORDRE D’ACHAT
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